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Ο Επίσκοπος Ευρίπου Χρυσόστομος στην τελετή 
ορκωμοσίας των νέων Σημαιοφόρων του ΠΝ και 
του ΛΣ-ΕΛΑΚΤ
/ Επικαιρότητα

Ο Υπουργός Εθνικής Άμυνας Νίκος Δένδιας παρέστη σήμερα, 
Παρασκευή 21 Ιουνίου 2024, ως εκπρόσωπος του Προέδρου 
της Κυβέρνησης, στην τελετή ορκωμοσίας των νέων 
Σημαιοφόρων του Πολεμικού Ναυτικού (ΠΝ) και του Λιμενικού 
Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής (Λ.Σ. –ΕΛ.ΑΚΤ.), τάξεως 
2024, που πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις της Σχολής 
Ναυτικών Δοκίμων (ΣΝΔ) στον Πειραιά.  

Στην τελετή χοροστάτησε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ευρίπου κ. 
Χρυσόστομος, ως εκπρόσωπος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Πειραιώς κ. 
Σεραφείμ. Την τελετή τίμησε με την παρουσία της η Πρόεδρος της 
Δημοκρατίας Κατερίνα Σακελλαροπούλου,
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η οποία επέδωσε τα ξίφη στους ορκισθέντες Σημαιοφόρους του Πολεμικού 
Ναυτικού και του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής.

Παρέστησαν, επίσης, ο Βουλευτής Γεώργιος Βρεττάκος ως εκπρόσωπος του 
Προέδρου της Βουλής των Ελλήνων, ο Υφυπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής 
Πολιτικής Στέφανος Γκίκας, οι Βουλευτές Ιωάννης Τραγάκης, Δόμνα Μιχαηλίδου 
και Νικόλαος Βλαχάκος, καθώς και ο Βουλευτής και πρώην Υπουργός Εθνικής 
Άμυνας και Επίτιμος Αρχηγός ΓΕΕΘΑ, Ναύαρχος ε.α. Ευάγγελος Αποστολάκης.



Παρόντες από την πλευρά της στρατιωτικής ηγεσίας ήταν ο Αρχηγός ΓΕΕΘΑ 
Στρατηγός Δημήτριος Χούπης, ο Αρχηγός ΓΕΣ Αντιστράτηγος Γεώργιος Κωστίδης, 
ο Αρχηγός ΓΕΝ Αντιναύαρχος Δημήτριος-Ελευθέριος Κατάρας ΠΝ, ο Αρχηγός ΓΕΑ 
Αντιπτέραρχος (Ι) Δημοσθένης Γρηγοριάδης, ο Αρχηγός Λιμενικού Σώματος – 
Ελληνικής Ακτοφυλακής Αντιναύαρχος Λ.Σ. Γεώργιος Αλεξανδράκης, καθώς και 
εκπρόσωποι των Αρχηγών των Σωμάτων Ασφαλείας, επίτιμοι Αρχηγοί ΓΕΕΘΑ και 
ΓΕΝ, μέλη του Ανωτάτου Ναυτικού Συμβουλίου, εν ενεργεία και εν αποστρατεία 
Αξιωματικοί των Ενόπλων Δυνάμεων και του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής 
Ακτοφυλακής, στρατιωτικό και πολιτικό προσωπικό, εκπρόσωποι της 
Περιφερειακής και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, των Επιμελητηρίων Πειραιώς και 
των τοπικών φορέων, καθώς και συγγενείς και φίλοι των νέων Σημαιοφόρων.



Συνολικά, ορκίστηκαν 43 Αξιωματικοί ΠΝ (30 Μάχιμοι και 13 Μηχανικοί), εκ των 
οποίων 31 από την Ελλάδα, 5 από την Κυπριακή Δημοκρατία, 4 από την Ιορδανία, 2 
από την Τυνησία και 1 από το Μαυροβούνιο, καθώς και 29 Σημαιοφόροι Λ.Σ.-
ΕΛ.ΑΚΤ.








